
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SPS TP DAHLIA IX 

Kelompok Usia  : B ( 5-6 Tahun ) 

Semester / Minggu / Hari ke : 1 / 2 / 1 

Tema / subtema / sub subtema : Diriku / Tubuhku / Anggota Tubuh 

Kompetensi Dasar (KD) : 1.1 – 1.2 – 3.1 – 4.1 – 3.3 – 4.3 – 3.12 – 4.12 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mengenal dan mensyukuri anggota tubuh yang diberikan oleh Tuhan 

2. Anak dapat menyebutkan macam-macam anggota tubuh dan fungsinya 

3. Anak dapat menceritakan Kembali manfaat dan kegunaan anggota tubuh 

4. Anak dapat mengetahui cara merawat tubuh agar sehat  

5. Anak dapat menghitung jari tangannya serta menuliskan jumlahnya kedalam bentuk 

angka  

B. Materi Kegiatan      :  

- Mensyukuri nikmat dan karunia Tuhan  

- Tubuhku ciptaan Tuhan 

- Menyayangi anggota tubuh 

- Menyanyi lagu anggota tubuh 

- Mengenal nama-nama Anggota tubuh 

- Merawat anggota tubuh 

- Manfaat dan Fungsi anggota tubuh 

C. Metode Pembelajaran: 

- Tanya jawab 

- Bermain  

- Ceramah 

- Mengamati  



- Bercerita  

 

D. Media Pembelajaran  

1. Gambar anggota tubuh 

2. Kertas HVS 

3. Pensil  

4. Kerayon  

E. Kegiatan Pembuka ( 30 menit ) 

1. Salam dan berdoa sebelum melaksanakan kegiatan 

2. Menanyakan kabar pada hari ini 

3. Menanyakan kehadiran siswa 

4. Menyanyi lagu aku ciptaan tuhan  

5. Tanya jawab tentang anggota tubuh 

F. Kegiatan Inti ( 60 menit ) 

1. Menyebutkan anggota tubuh 

2. Menyanyikan lagu tubuhku  

3. Bermain mengerakkan anggota tubuh dengan cara melompat, meremas  

             Dan memegang bagian-bagian tubuh 

4. Mengamati gambar angota tubuh  

5. Tanya jawab tentang fungsi dan manfaat anggota tubuh 

6. Menjiplak telapak tangan anak pada kertas HVS 

7. Menghitung jari telapak tangan yang dijiplak dan menulis angkanya  

G. Recalling 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 



 

 

H.  Kegiatan Penutup ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang  

          disukai. 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Penerapan SOP penutupan 

 

I.  Rencana Penilaian   

1. Sikap 

a. Mensyukuri bahwa manusia sebagai ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 

a. Menyebutkan anggota tubuhnya 

b. Menyanyikan lagu anggota tubuhku 

c. Menulis nama-nama anggota tubuh 

c. Menyebutkan fungsi dan manfaat anggota tubuh 

d. Menghitung bilangan secara berurutan dengan benar 

e. Membuat telapak tangan dengan cara menjiplak 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah        Guru Kelompok B 

 

 

Depi Amirullah      ……………………………… 

 


